Quiz
Teste tes connaissances !

Question 1

A une intersection, en présence d’un agent qui régle la circulation, d'un feu
tricolore et d'un panneau « cédez-le-passage », je respecte :

A - le feu.
B - les signes de l'agent.
C - le panneau.

Question 2

Lorsque les panneaux de direction ont un fond jaune, il s'agit :

A - d'une indication provisoire.
B - d'un itinéraire prioritaire.

Question 3

Lors d’'un controle routier, je dois présenter :

A - la carte grise du véhicule.
B - mon permis de conduire.
C - ma carte d'identité.

D - I'attestation d'assurance.

Question 4

Pour alerter les secours en cas d’accident, je compose :
A-le15.

B-le17.

C-le13.

D-le18.

Question 5

A 90 km/h, quelle est la distance d'arrét sur une chaussée séche ?
A-25m
B-58m
C-8Tm




Question 6

Un feu rouge clignotant a un passage a niveau
sans barriére signifie que :

A - un train est annoncé.
B - on doit s'arréter.
C - on peut passer avec prudence.

Question 7

La majorité des accidents se produit :
A -amoins de 15 km du domicile.

B - sur un nouvel itinéraire.

C - sur des routes en rase campagne.

Question 8

En moyenne, combien de temps faut-il pour éliminer 0,5 g d'alcool ?

A -Entre 1 et 2 heures.
B - Entre 2 et 5 heures.
C - Entre 5 et 7 heures.

Question 9

Sur l'autoroute, la fatigue est en cause dans:

A - 30 % des accidents mortels.
B - 40 % des accidents mortels.
C - 50 % des accidents mortels.

Question 10

En cas d'accident impliquant un motard :

A - je m'arréte sur la route, appelle les secours et viens assister la victime.
B - je m'arréte sur la bande d'arrét d’'urgence, appelle les secours, mets mon gilet
de sécurité, place le triangle de pré-signalisation, puis enléve le casque
du motard pour l'aider.
C - je m'arréte sur la borne bande d'arrét d'urgence, appelle les secours, mets
mon gilet de sécurité, place le triangle de pré-signalisation, puis vais vérifier
I'état de la victime.




Question 11

Avant de préter mon cyclomoteur, je vérifie que :

A - mon assurance m'y autorise.

B - mon ami posséde un casque a sa taille.
C - mon ami posséde 'ASSR 2.

D - mon ami posséde le Brevet de Sécurité Routiére (BSR) ou le permis AM.

Question 12

La conduite sous emprise de stupéfiants peut entrainer :

A - une réprimande des officiers de police.
B - une amende de 4 500 € et un retrait de points.
C - une suspension du permis de conduire pour une durée de trois ans.

Question 13

Ecouter de la musique lorsque je suis & vélo :

A - réduit mon attention.

B - m'aide a réagir face a un obstacle.

C - peut m'empécher d’'entendre les autres usagers.
D - perturbe ma conduite.

Question 14

A une intersection, en présence d’'un panneau « cédez-le-passage » :

A - je céde le passage a droite.
B - je cede le passage a gauche.
C - je céde le passage a droite et a gauche.

Question 15
Avant de démarrer mon cyclomoteur, je vérifie systématiquement :

A - le réglage des rétroviseurs.

B - le niveau de carburant.

C - le bon fonctionnement de l'avertisseur sonore.
D - le bon fonctionnement de I'éclairage avant.

E - I'état des cables de frein.

Question 16

Pour sortir d'un carrefour a sens giratoire, je dois mettre mon clignotant :

A - droit.
B - gauche.
C - aucun des deux.




Question 17

Il est dangereux de freiner ou de tourner sur :

A - les plaques d'égout.

B - le gravier.

C - les rails de tramway.

D - les marquages au sol (passages piétons, fleches...).
E - les feuilles mortes.

Question 18

La durée de vie d'un casque qui n'a subi aucun choc est de :
A -3 ans.

B -4 ans.

C-5ans.

Question 19

Un pot d’échappement modifié sur un cyclomoteur :

A - le rend plus bruyant.

B - le rend plus polluant.

C - entraine une amende.

D - peut donner un lieu a une immobilisation du cyclomoteur.

Question 20
Dans un autocar équipé, le port de la ceinture est :

A - obligatoire seulement pour le conducteur.
B - obligatoire pour tous les passagers.
C - facultatif pour 'accompagnateur.




